

Не впрок пошли 19-летнему иркутянину съеденные в минувший уикенд шашлыки из собачатины

С диагнозом трихинеллез в полуобморочном состоянии молодой человек угодил в городскую инфекционную больницу и только чудом остался жив.

После случившегося, на Тузиков и Шариков 19-летний Денис вряд ли больше позарится. Слишком громко аукнулись шашлыки из собачатины. Две недели молодой человек пролежал дома с температурой под сорок и только в минувшие выходные обратился в больницу. По словам врачей, такое промедление могло стоить ему жизни. Сам Денис говорит, что просто стеснялся сказать, чем отравился. И тут же признался, что поеданием собачатины занялся не просто так, а для профилактики легких.

Кстати, деликатес из собачатины Денис отведал не в одиночку. Шашлыками он по-братски поделился с товарищами:

Виктор Борисов, зав. 9-ым отделением городской инфекционной больницы: "Техника приготовления шашлыков ведь специфическая. Наш больной все готовил сам, никого не подпускал. А когда готовил, пробовал сырое мясо, а друзьям подал уже готовое, они и не заразились".

Все шесть товарищей Дениса сегодня также находятся под наблюдением медиков. Трихинеллез - коварная инфекция и может проявиться не сразу.

Виктор Борисов: "Заболевание возникает остро, высокая температура, слабость, адские боли в мышцах".

В Иркутской области последняя вспышка трихинеллеза была зафиксирована пять лет назад. В зиминском районе тогда заразились более 100 человек. В Иркутске суматоха вокруг трихинеллеза случилась в июле прошлого года. Врачи баклаборатории городской санэпидемстанции обнаружили личинки в медвежатине, которую сдал на исследование решивший сохранить инкогнито иркутянин. Поскольку за медицинской помощью тогда никто не обратился, судя по всему, полакомиться мясом дикого зверя просто никто не успел.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)